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REQUERIMENTO Nº. 662

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A educação é assunto essencial e prioritário para a formação do 
cidadão e transformação da sociedade. Ela é a responsável pela multiplicação 
do conhecimento e pelo desenvolvimento de habilidades úteis para a atuação 
do indivíduo em sua comunidade, fazendo toda a diferença para as pessoas.

E, em um nível mais amplificado do processo educacional, temos os 
cursos de graduação, que possibilitam a qualificação e o despertar de pré-
requisitos de formação, desenvolvendo competências técnicas e 
comportamentais diversas, um ativo importante das pessoas para o sucesso de 
suas carreiras profissionais.

Ingressar numa boa faculdade, especialmente pública, exige um 
preparo que vai além de decorar matérias e livros didáticos. Sim, afinal é uma 
jornada árdua, que envolve organização, otimização do tempo de estudo, 
segurança emocional, disciplina e foco total para que o vestibulando possa 
extrair 100% do seu potencial na hora da prova.

O objetivo de um curso pré-vestibular é o preparo integral do 
estudante para os processos seletivos mais concorridos do país, com foco total 
na aprovação, aplicando simulados que, além de testar o conhecimento do 
aluno e induzir o estudo, funciona como importante ferramenta para o aluno se 
acostumar com a pressão e não ficar nervoso, dominar a ansiedade no 
momento do vestibular e, assim, fazer uma boa prova, colocando em prática 
todo o preparo que recebeu.

Os cursos pré-vestibulares privados costumam trabalhar com a 
dinâmica dos principais processos de avaliação dos candidatos, que hoje 
promovem a seleção pelo Exame Nacional do Ensino Médio (Enem). Na sala 
de aula o material é trabalhado de maneira intensa, porém, com técnicas e 
métodos diferenciados.

Nesse sentido, os jovens que não conseguem custear cursos 
privados acabam ficando em desvantagem, não conseguindo, na maioria das 
vezes, ingressar nas universidades públicas, o que acaba gerando, 
infelizmente, um círculo danoso, com menos chance de buscar melhores 
empregos, menos chance de renda para melhor custeio de sua família, em um 
processo que vai de retroalimentando.

Precisamos sempre ir além quando o assunto é educação, mirar as 
melhores práticas e melhores possibilidades, adotar modelos que possam 
contribuir para que nossos alunos, sejam eles da rede pública ou privada, 
tenham possibilidades similares nas suas carreiras, ou com a máxima 
similaridade possível, tenham oportunidades de buscar as melhores formações 
e assim conseguir os melhores empregos. 

Cuidados e ações como defendemos neste documento deixam a 
certeza e a resposta claras que Botucatu se preocupa de fato com a educação 
de sua população, que nossa cidade tem a educação como uma de suas 
maiores preocupações e prioridades, de fato.
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[Parte integrante do Requerimento nº 662/2023]

Assim, face ao exposto, solicitamos o atendimento desta 
propositura, que muito agregará aos alunos do ensino médio de nosso 
município.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Educação, CLÁUDIA 
MARIA GABRIEL, solicitando, nos Termos da Lei Orgânica do Município, que 
considerem estudos técnicos e um plano organizado para a aplicação efetiva 
de um modelo próprio de curso pré-vestibular municipal, destinado aos 
estudantes do último ano do ensino médio, matriculados na rede pública de 
ensino de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=T8V5FWYPEVGRB0K3, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: T8V5-FWYP-EVGR-B0K3
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